



虽然王永珀不能上场比赛,但他来到济南,还是受到鲁蜜的高规格待遇。本报记者 周青先 摄

## 今晚鲁能主场遭遇升班马天津权健

# 王永珀回家,受鲁蜜最高级别待遇

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

6月3日,山东鲁能将坐镇主场迎战天津权健。本次比赛是双方史上的首次对决,因此,成为第12轮的焦点之战。权健在本赛季表现还不错,以4胜4平3负的战绩在积分榜上暂居第6名,鲁能上一轮绝杀建业后,在积分榜第4名的位置上站住脚。

在最近的两轮比赛中,权健更是连胜两场,让全队士气高涨,势头猛烈。山东鲁能作为老牌中超劲旅遇上中超新军天津权健,将会擦出怎样的火花?鲁能主帅马加特将如何进行战略部署来阻止权健连胜的脚步?

在2日的赛前新闻发布会上,马加特是这样评价对手的,“在上周的一个胜利之后又迎来了一个新的对手,权健作为升班马,他们也可以在中超的比赛中有非常出色的表现,扮演一个非常重要的角色。他们



权健的名帅卡纳瓦罗在济南的赛场也是人气颇高。本报记者 周青先 摄

有非常好的教练卡纳瓦罗,一年的时间里,这支球队形成一个非常好的结构,在防守方面组织得也非常好。在这基础上,他们又有水平非常高的外援球员,这对任何球队都可以构成威胁。”提到即将到来的比赛时,马加特也表示,对方良好的后防线,对鲁能来讲进攻的要求会变得更高,“我们会派

出两个前锋组织进攻,给对方良好的后防线制造一些麻烦。跟对手在积分榜上保持一定的距离,三分是我们的目标。”权健方面,主教练卡纳瓦罗坦言,“上一轮取得德比的胜利,队伍的气氛非常好,这使平日的工作变得简单了些,训练中的执行力变得更好。山东鲁能是一直非常强的队伍,想要在鲁能

主场带走三分,必须要在攻守方面做到完美,才能达到目标。所以这样的比赛对自己的球队也是一个测试,面对中超劲旅,正好可以检测一下自己的队伍,让球员对自己有一个更好的认知。”

鲁能目前在中超球队中仍然是失球数最少的球队,但上一轮面对河南建业时,即便最后关头绝杀对手,取得胜利,连失两球还是让马加特为之“发狂”。在被问及面对权健将作出怎样的调整来避免上轮比赛的情况时,主帅的大局观念又显现了出来,“上一场不满意已经是过去时了,我们现在要做的是针对下一场的准备,这一周的训练是针对权健做出的,面对新对手,上一场的表现真不是特别重要。”是啊,过去的就过去了,相信鲁能方面肯定也为此做出了分析,既然吃了一堑长了一智,那就不要揪着过去不放,放眼当下和未来的比赛,才是大将该有的风范。

提到天津权健,所有的鲁

蜜想到的一定是王永珀,2017转会期间,效力鲁能多年的老将王永珀转会到天津权健。这一次权健来到鲁能主场,王永珀也随队来到他再熟悉不过的济南奥体中心鲁能大球场。据悉,鲁蜜得知王永珀将在济南西站下车,为了第一时间见到自己的偶像,早早地等在车站,但是由于球队临时改变决定,鲁蜜并没有在济南西站接到王永珀,王永珀在济南站下的车。虽然遗憾,但这点困难对鲁能球迷来说并不算什么。为了见到王永珀,在权健赛前踩场前,球场周围便聚集了大量球迷,这么多球迷赛前一天来到场地的情况是很少见的。当王永珀迈下大巴的那一刻,球迷们全部涌上来,献花、合影,索求签名。这估计是鲁能球员回老东家,鲁蜜所能给予的最高待遇了。由于条款的制约,王永珀并不能出现在正式比赛的赛场上,不过,不出意外的话,王永珀将在赛后谢场,那就在赛后看小胖如何表现吧!

## 不用怕,日本乒乓球并没那么强

本报特派记者 刘瑞平  
6月2日发自德国杜塞尔多夫

本届世乒赛,参赛队员最多的是哪个代表队?一般人都认为是东道主德国队,实际上,德国队确实派出了14名队员,比中国还多两名,而参赛队员最多的队,是日本队,他们共派出了16名队员!

世乒赛之前的亚乒赛上,日本小将平野美宇连斩中国三员女将,获得女单冠军,成为一个轰动乒坛的大事。因此,在本届世乒赛上,很多人都盼着再出现奇迹,不仅是女队有想法,连日本男队的一哥水谷隼也信

誓旦旦,声称要从中国队手中抢走冠军。

中国队早就感受到了日本队的锋芒,但中国队的优势是训练体系和人员优势。为备战世乒赛,让中国球员适应日本选手尤其是女选手,中国队派出了大量陪练人员模仿日本选手,其中孙颖莎、王曼昱、陈幸同、刘铭4个人主要模仿平野美宇,陈可、顾玉婷模仿石川佳纯,张瑞模仿伊藤美诚,可谓下足了功夫。

但实际上,日本乒乓球真有那么强吗?

目前,世乒赛已经逐渐达到高潮,该有的看点都看过了,

该爆的冷门也爆过了,但日本队并没有对中国队形成实质性的威胁,反倒是他们自己,损兵折将有点多。

别看平野美宇世界杯和亚乒赛女单夺冠,实际上日本队最有竞争力的是女双,石川佳纯和平野美宇配合默契,势头正猛。16强赛中,中国的丁宁和刘诗雯正好遭遇石川佳纯和平野美宇,结果却是大大出乎预料,丁宁和刘诗雯在遭遇对手简单抵抗之后,就以4:0获胜。

在女双四分之一决赛中,丁宁、刘诗雯和朱雨玲、陈梦如愿进入四强,另两对分别来自日本和新加坡,这也真实地反

映了中国队的实力水平。

中国的女双表现稳定,而女单实力更惊人,5名选手全部进入八强。由于抽签的原因,中国队刘诗雯、朱雨玲、陈梦、木子全部进入下半区,结果她们包揽了下半区的四强,丁宁一个人则要面对石川佳纯、平野美宇、冯天薇的挑战。

日本男单对中国队压力最大的是水谷隼,他也是早有豪言在前,不料,在男单第二轮比赛中,水谷隼以1:4不敌13岁的队友、华裔选手张本智和,奥运季军黯然出局,接下来日本队要靠这名13岁的小将吗?

虽然日本队的男双是头

号种子,但中国队出战的是樊振东和许昕组成的金牌组合,樊振东冲劲十足,许昕是上届世乒赛男双和混双冠军得主,天生就是打双打的料,而且他俩又是经常训练,被看作是东京奥运会的热门人选,在之前淘汰马龙和波尔的比赛中表现出色,不会轻易放日本队过关。

现在看来,日本队最有希望的项目是混双,半决赛,吉村真晴和石川佳纯将联手挑战中国的方博和德国的索尔佳组合,如果日本队这个项目仍不能获胜,估计本届世乒赛他们又会无功而返了。